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Про підсумки 2-го етапу конкурсу 
краєзнавчо-дослідницьких робіт 
Всеукраїнської краєзнавчої експедиції 
учнівської молоді «Моя Батьківщина – 
Україна» 


Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 04.02 2013 року за № 81, планів Департаменту освіти і науки Полтавської обласної державної адміністрації та Полтавського обласного центру туризму і краєзнавства учнівської молоді в грудні 2013 року проведено конкурс звітів краєзнавчої експедиції «Моя Батьківщина – Україна» за 2012-2013 навчальний рік. На конкурс було представлено 118 робіт, це на 10 більше, ніж у минулому році.

Найбільше звітів поступило на напрями «Духовна спадщина мого народу», «З попелу забуття» та «Із батьківської криниці».
Велику організаційну роботу з масового залучення учнівської молоді до експедиції провели органи управління освітою Полтавської, Кременчуцької та Лубенської міських рад, Великобагачанської, Зіньківської, Карлівської, Кременчуцької, Лубенської, Решетилівської райдержадміністрацій.
Активну участь у конкурсі взяли також учні Шишацької обласної гімназії-інтернату для обдарованих дітей,  учні Лубенського фінансово-економічного коледжу та вихованці Полтавського обласного центру туризму і краєзнавства учнівської молоді.

Аналіз надісланих матеріалів показав, що учнівська молодь продовжує  активну діяльність з вивчення рідного краю та довкілля, географічних, етнографічних, історичних об’єктів і явищ соціального життя, оволодіння  практичними навичками з туризму і краєзнавства, розширення напрямів краєзнавчих досліджень. Багато досліджень і напрацювань юних пошуковців  у цьому році пов’язані з сторінками історії нашого краю в період Великої Вітчизняної війни. 
Не взяли участь у конкурсі Оржицький, Чорнухинський райони та Шишацький район.

На підставі висновків роботи журі конкурсу звітів
Н А К А З У Ю :

1. Визнати переможцями та нагородити грамотами Департаменту освіти і науки обласної державної адміністрації (додаток 1).
2. Визнати лауреатами та нагородити грамотами Полтавського обласного центру туризму і краєзнавства учнівської молоді (додаток 2).
3. Нагородити грамотами Департаменту освіти і науки обласної державної адміністрації за велику роботу з організації та проведення конкурсу 2-го етапу Всеукраїнської краєзнавчої експедиції «Моя Батьківщина – Україна» за 2012-2013 навчальний рік керівників пошукових загонів – переможців конкурсу (додаток 3).
4. Оголосити подяку керівникам органів управління освітою виконавчих комітетів Лубенської (Костенку М.В.), Миргородської (Колибельнік Т.М.), Полтавської (Дороховій Н.Г.) міських рад, Кобеляцької (Коваль Н.М.), Лубенської (Білокінь Ю.М.), Миргородської (Кошляку А.Ю.), Решетилівської (Зінченку В.Г.), Семенівської (Лопаті Л.В.) райдержадміністрацій за сприяння краєзнавчій експедиції «Моя Батьківщина – Україна».
5. Контроль за виконанням наказу покласти на директора Полтавського обласного центру туризму і краєзнавства учнівської молоді Комісара С.В. 
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Директор Департаменту освіти 

і науки облдержадміністрації                       

    В.І. Мирошниченко
Додаток 1
до наказу Департаменту 
освіти і науки облдержадміністрації

20.12.2013 № 461
СПИСОК

переможців 2-го етапу Всеукраїнської краєзнавчої експедиції 

«Моя Батьківщина – Україна» за 2012-2013 навчальний рік 

за напрямом «Духовна спадщина мого роду»:

- пошуковий загін «Криниця» Лубенської загальноосвітньої школи            І-ІІІ ступенів №7 за роботу «Лялька – творіння рук і душі» (керівники Сергієнко Т.Г., Шуть Л.В.);
- Різун Роксолана, учениця 11 класу Кобеляцького навчально-виховного комплексу №1 за роботу «Творчий шлях заслуженого працівника культури Ніни Уварової та самодіяльного народного ансамблю «Барвінок» (керівник Ярмоленко О.О.);
- Йова Маргарита, учениця 11 класу Жовтневого навчально-виховного комплексу Решетилівського району за роботу «Доля ікон» (керівник Вацька О.П.);

- пошуковий загін Шишацької обласної гімназії-інтернату для обдарованих дітей за роботу «Православні святині Шишаччини» (керівник Соловей В.А.);

за напрямом «З попелу забуття»:

- пошуковий загін «Скіф» Миргородської міської станції юних туристів за роботу «Визволення Миргорода від німецько-фашистських загарбників та долі наших земляків на фронтах війни» (керівник Кіріченко І.І.);

- пошуковий загін «Дивосвіт» Заїчинської загальноосвітньої школи          І-ІІІ ступенів Семенівського району за роботу «Історії, обпалені війною» (керівник Власенко К.І.);

- історико-краєзнавчий гурток «Стежинами рідного краю» Решетилівської гімназії імені І.О. Олійника за роботу «З височини Балканських гір» (керівник Ширшова Н.О.);

- пошуковий загін «Славія» Миргородської загальноосвітньої школи        І-ІІІ ступенів № 1 імені Панаса Мирного за роботу «Будаківка: бої фронтового значення» (керівник Москаленко Я.В.);

- пошуковий загін «Джерело» Лубенської загальноосвітньої школи           І-ІІІ ступенів № 2 за роботу «Лубенська трагедія 1942-1943 рр.» (керівник Карпенко О.М.);
- пошуковий загін «Вогник» Полтавської загальноосвітньої школи            І-ІІІ ступенів №4 за роботу «Помовч… Подумай…Поклонись…» (керівник Врацьких О.Ю.);

- пошукова група «Пам’ять» Полтавської загальноосвітньої школи            І-ІІІ ступенів № 32 за роботу «Герої полтавського підпілля – група Й.Баяна-О.Лімова. Хроніка пошуку» (керівник Дінець О.О.);

- пошуковий загін «Читай-місто» Лубенської загальноосвітньої школи       І-ІІІ ступенів №1за роботу «Газета «Поклик» - провісник незалежності» (керівники Даниленко А.Г., Корнієнко С.П.).
за напрямом «Із батьківської криниці»:

- пошуковий загін «Джерело» Лубенської загальноосвітньої школи           І-ІІІ ступенів № 6 за роботу «Усе знадобиться, що в землі коріниться» (керівник Носенко Л.В.);
- пошукова група «Бакай» Малобакайської загальноосвітньої школи         І-ІІІ ступенів Решетилівського району за роботу «Рушник, наче доля» (керівники Бодня Н.М., Шинкарчук В.В.);

- Журавель Вікторія, учениця 10 класу Жовтневого навчально-виховного комплексу Решетилівського району за роботу «Магічна сила ляльки-мотанки» (керівник Журавель Н.М.);

за напрямом «Козацькому роду нема переводу»:

- пошуковий загін «Дослідники» Лубенської загальноосвітньої школи         І-ІІІ ступенів № 4 за роботу «І гримить козацька слава на просторах рідної землі» (керівники Чорнуха В.О., Маляренко Ю.М.).
за напрямом «Геологічними стежками України»:

- пошукова група Полтавського обласного центру туризму і краєзнавства учнівської молоді за роботу «Геоморфологічний аспект діяльності бобра річкового» (керівник Копилець Є.В.).
за напрямом «Географія рідного краю»:
- пошуковий загін «Оберіг» Калайдинцівської загальноосвітньої школи     І-ІІІ ступенів імені генерал-майора Ф.Д. Рубцова Лубенського району за роботу «Річкова долина Лиману – таємниця нашого краю» (керівники        Нечипоренко М.Г., Скребець С.І.);
- вихованці гуртка «Географічне краєзнавство» Полтавського обласного центру туризму і краєзнавства учнівської молоді за роботу «Орнітофауна Руднянського лісництва та особливості її поширення»  (керівник            Копилець Є.В.).  
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Директор








С.В.Комісар 


Додаток 2

до наказу Департаменту освіти


і науки облдержадміністрації


20.12.2013 № 461
СПИСОК
лауреатів 2-го етапу Всеукраїнської краєзнавчої експедиції 

«Моя Батьківщина – Україна» за 2012-2013 навчальний рік
за напрямом «З попелу забуття»:
- група «Пошук» Човно-Федорівської загальноосвітньої школи                  І-ІІІ ступенів Зіньківського району (керівник Жолоб Л.І.);

- пошукова група «Спалах» Орданівської загальноосвітньої школи           І-ІІІ ступенів Диканського району (керівник Артюх В,В,);

- група «Реліквія» Новооріхівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів імені О.Г. Левченка Лубенського району (керівники Гарнаженко Л.П.,         Худояр І.О.);

- пошукова група «Пам’ять» Лубенського фінансово-економічного коледжу (керівники Литовченко А.Г., Бибик Ю.А.).

- краєзнавчий гурток «Пошук» Сватківської загальноосвітньої школи       І-ІІІ ступенів Гадяцького району (керівник Степанченко Г.І.);
- пошуковий загін «Незабудка» Калайдинцівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів імені генерал-майора Ф.Д. Рубцова Лубенського району (керівники Крутій Н.В., Мисник К.І.);

- пошуковий загін «Прометей» Полтавського багатопрофільного ліцею імені І.П. Котляревського № 1 (керівник Білик Н.І.);

- пошуковий загін «Пам’ять» Кам’янопотоківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Кременчуцького району (керівник Діхтяренко Т.В.);

- пошуковий загін «Юні краєзнавці» Григоро-Бригадирівської загальноосвітньої школи І-ІІ ступеню Кобеляцького району (керівник      Довбня А.С.);
- пошукова група «Пам’ять» Гребінківської загальноосвітньої школи       І-ІІІ ступенів №1(керівник Юрченко І.В.);

за напрямом «Духовна спадщина мого роду»:

- етнографічний пошуковий загін «Оберіг» Лубенського районного центру дитячої та юнацької творчості (керівник П’яташ В.С.);

- пошуковий загін «Юність» Калайдинцівської загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів імені генерал-майора Ф.Д. Рубцова Лубенського району (керівники Мисник С.І., Гонта Т.В., Бурега І.О.,);

- пошуковий загін «Калина» Кременчуцького Будинку дитячої та юнацької творчості при Потоківській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів Кременчуцького району;
- вихованці гуртка «Свічадо» Пирятинського ліцею (керівник Ящик О.І.);
- пошуковий загін «Пам’ять» Березоворудської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Пирятинського району (керівник Сова Н.М.);

- краєзнавчий загін «Калина» Оболонської загальноосвітньої школи         І-ІІІ ступенів Семенівського району (керівник Карабаєва Л.М.);

- пошуковий загін «Нащадки» Дмитрівської загальноосвітньої школи       І-ІІІ ступенів Машівського району (керівник Козка С.Л.);

- творче об’єднання «Лютня» зразкового краєзнавчого музею Лютенської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Гадяцького району (керівник       Маслова С.І.);
- пошуковий загін «Еверест» Духівської загальноосвітньої школи             І-ІІІ ступенів Лубенського району (керівник Галушка В.Т.);

- загін «Пошук» Миргородської районної станції юних туристів при Дібрівській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів Миргородського району (керівник Скляр І.Л.);

- пошуковий загін «Свічадо» Комсомольського навчально-виховного комплексу ім. Л.І. Бугаєвської (керівник Манько І.В.).

за напрямом «З батьківської криниці»:

- пошуковий загін «Спалах» Комсомольської загальноосвітньої школи      І-ІІІ ступенів № 6 (керівник Бідна О.Н.);
- пошуковий загін «Джерело» Засульської гімназії Лубенського району (керівники Вербецька Л.П., Вербецький В.А.);

- пошуковий загін «Пам’ять» Пащенківської загальноосвітньої школи  І-ІІ ступенів Решетилівського району (керівник Бушанський І.М.);

- пошукова група «Мальви» Калениківської загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів Решетилівського району (керівник Супрун О.В.).
за напрямом «Козацькому роду нема переводу»:
- пошуковий загін «Чайка» Полтавської загальноосвітньої школи              І-ІІІ ступенів №27 (керівник Шийка Н.В.);

- пошукова група «Джура»  Полтавського багатопрофільного ліцею № 1 імені І.П. Котляревського (керівники Бариш О.М., Московченко Н.О.);

- група «Сузір’я» Вільшанської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів Лубенського району (керівник Ганага Н.М.).

за напрямом «Геологічними стежками України»:

- авторський колектив учнів 8 класу Полтавської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 37 (керівник Морозова Г.Л.);

- пошукова група «Геолог» Комсомольського навчально-виховного комплексу ім. Л.І. Бугаєвської (керівник Портяний Б.В.);

- пошуковий загін «Еко» Лубенської загальноосвітньої школи                   І-ІІІ ступенів № 4 (керівник Гулега С.А.).

за напрямом «Географія рідного краю»:


- пошуковий загін «Дивосвіт» Лубенської загальноосвітньої школи          І-ІІІ ступенів № 7 (керівники Калайда О.В., Кремінь Н.А.);
- авторська група «Краєзнавець» Полтавської загальноосвітньої школи    І-ІІІ ступенів № 25 (керівник Коршак Л.І.);

- пошукова група Диканської гімназії імені М.В. Гоголя (керівник Харченко Н.А.);

- пошукова група «Гідрологи» Комсомольського навчально-виховного комплексу ім. Л.І. Бугаєвської (керівник Богданова-Портяна  М.В.);

- Мацак Ярослава, учениця 8 класу Карлівської гімназії імені Ніни Герасименко (керівник Бойченко Н.А.);
- загін «Горизонт» районного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді при Новокочубеївській ЗОШ І-ІІІ ступенів Чутівського району (керівник Пальчик П.І.).

Директор








С.В.Комісар 


Додаток 3

до наказу Департаменту 


освіти і науки облдержадміністрації


20.12.2013 № 461
СПИСОК

керівників пошукових загонів – переможців 2-го етапу

 Всеукраїнської краєзнавчої експедиції «Моя Батьківщина – Україна»

 за 2012-2013 навчальний рік

- Бодня Наталія Миколаївна, вчитель Малобакайської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Решетилівського району;

- Вацька Олександра Петрівна, вчитель Жовтневого навчально-виховного комплексу Решетилівського району;

- Власенко Клавдія Іванівна, вчитель Заїчинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Семенівського району;
- Врацьких Олена Юріївна, вчитель Полтавської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №4;

- Даниленко Антоніна Григорівна, вчитель Лубенської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №1;

- Дінець Олена Олександрівна, вчитель Полтавської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 32;

- Журавель Надія Миколаївна, вчитель Жовтневого навчально-виховного комплексу Решетилівського району;

- Карпенко Олександр Миколайович, вчитель Лубенської загально-освітньої школи І-ІІІ ступенів № 2;

- Кіріченко Іван Іванович, методист Миргородської міської станції юних туристів;
-  Копилець Євген Вікторович, керівник гуртків-методист Полтавського обласного центру туризму і краєзнавства учнівської молоді;
- Корнієнко Світлана Петрівна, вчитель Лубенської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 1;

- Маляренко Юлія Миколаївна, вчитель Лубенської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 4;

- Москаленко Ярослав Віталійович, вчитель Миргородської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 1 імені Панаса Мирного»

- Нечипоренко Микола Григорович, вчитель Калайдинцівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів імені генерал-майора Ф.Д. Рубцова Лубенського району;

- Носенко Лариса Василівна, вчитель Лубенської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 6;

- Сергієнко Тетяна Григорівна, заступник директора з НВР Лубенської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 7;
- Скребець Світлана Іванівна, вчитель Калайдинцівської загально-освітньої школи І-ІІІ ступенів імені генерал-майора Ф.Д. Рубцова Лубенського району;

- Соловей Валентина Анатоліївна, вчитель Шишацької обласної гімназії-інтернату для обдарованих дітей;

- Чорнуха Вікторія Олександрівна, вчитель Лубенської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 4;

- Шинкарчук Вероніка Вадимівна, вчитель Малобакайської загально-освітньої школи І-ІІІ ступенів Решетилівського району;

- Ширшова Наталія Олександрівна, вчитель Решетилівської гімназії імені І.Л.Олійника;

- Шуть Любов Василівна, вчитель Лубенської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 7;

- Ярмоленко Оксана Олексіївна, вчитель Кобеляцького навчально-виховного комплексу № 1.
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