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ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ДЕПАРТАМЕНТ   ОСВІТИ   І   НАУКИ

НАКАЗ

21.11.2014

                         
м. Полтава




№ 370
Про підсумки V обласної 

науково-практичної краєзнавчої 

конференції учнівської молоді

«Полтавщина – земля моя свята»


Відповідно до наказу Департаменту освіти і науки облдержадміністрації від 29.10.2014 № 339, згідно з планом роботи Полтавського обласного центру туризму і краєзнавства учнівської молоді у період з 19 по 21 листопада 2014 року Полтавським обласним центром туризму і краєзнавства учнівської молоді було проведено V обласну науково-практичну краєзнавчу конференцію учнівської молоді «Полтавщина – земля моя свята». 

В очному етапі конкурсу взяли участь 138 учасників з 21 району та міста області, 4 закладів обласного підпорядкування. 
У ході конференції було проведено пленарне засідання та організовано роботу секцій історичного краєзнавства, фольклору та етнографії, географічного та екологічного краєзнавства.

Обласна науково-практична краєзнавча конференція учнівської молоді показала, що районні та міські органи управління освітою проводять цілеспрямовану роботу з розвитку пошуково-краєзнавчих досліджень серед учнівської молоді Полтавщини, підтримують юних науковців.

Значні зусилля щодо залучення учнівської молоді до пошуково-краєзнавчої роботи провели управління освіти виконавчого комітету Полтавської міської ради, відділ освіти виконавчого комітету Комсомольської міської ради, відділи освіти Гадяцької, Гребінківської, Зіньківської, Кременчуцької, Лубенської, Новосанжарської, Полтавської, Решетилівської, Семенівської райдержадміністрацій. 


На підставі висновків роботи журі обласної науково-практичної краєзнавчої конференції учнівської молоді  «Полтавщина – земля моя свята» 

Н А К А З У Ю :

1. Нагородити дипломами Департаменту освіти і науки Полтавської обласної державної адміністрації за проведену результативну пошуково-краєзнавчу роботу  (додаток 1).

2. Нагородити грамотами Полтавського обласного центру туризму і краєзнавства учнівської молоді за активну участь у пошуково-краєзнавчій роботі (додаток 2).

3. Оголосити подяки Департаменту освіти і науки Полтавської обласної державної адміністрації керівникам кращих пошуково-краєзнавчих загонів (додаток 3).


4. Оголосити подяку Департаменту освіти і науки Полтавської обласної державної адміністрації за сприяння у проведенні  обласної конференції:

- Голтвяниці Олені Олексіївні, директору Полтавської гімназії № 17;


- Демиденко Тетяні Прокопівні, кандидату історичних наук, доценту кафедри історії України Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г.Короленка;


- Неживому Олексію Івановичу, доктору філологічних наук, професору кафедри філософії і економіки освіти Полтавського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти імені М.В.Остроградського;

- Чернобель Надії Леонідівні, директору Полтавського обласного центру естетичного виховання учнівської молоді;

- Шаповал Ларисі Іванівні, кандидату історичних наук, доценту кафедри історії України Полтавського національного педагогічного університету      імені В.Г.Короленка.


5. Керівникам органів управління освітою райдержадміністрацій, виконкомів міських рад сприяти подальшому поширенню пошуково-дослідницької та наукової роботи учнівської молоді з різних напрямів краєзнавства та спонукати до участі юних науковців в обласних та Всеукраїнських краєзнавчих конференціях учнівської молоді.
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6. Контроль за виконанням наказу покласти на директора Полтавського обласного центру туризму і краєзнавства учнівської молоді Комісара С.В.

В.о. директора Департаменту 
освіти і науки облдержадміністрації         
        


Г.Б.Власюк







Додаток 1









до наказу Департаменту освіти 









і науки облдержадміністрації 









21.11.2014 № 370
Список учасників конференції, 

нагороджених дипломами Департаменту освіти і науки 

Полтавської обласної державної адміністрації та призами

Секція історичного краєзнавства:
- Абрамова Анастасія, учениця 8 класу Решетилівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів, вихованка Решетилівського районного центру туризму і краєзнавства учнівської молоді (науковий керівник Войтович Л.І);

- Гейко Дарина, учениця 11 класу Мачухівського навчально-виховного комплексу Полтавського району (науковий керівник Гейко А.В.);

- Довгань Вікторія, вихованка історико-краєзнавчого гуртка Будинку дитячої та юнацької творчості Кременчуцької районної ради (науковий керівник Пилипенко В.В.);

- Дорошенкова Алія, учениця 10 класу Семенівського навчально-виховного комплексу  № 1 імені М.М.Хорунжого (науковий керівник Лопата І.І.);

- Дюс Анастасія, учениця 11 класу Полтавської гімназії № 21 (науковий керівник Посмітна С.В.);

- Ковальчук Євгенія, учениця 10 класу Калайдинцівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів імені Ф.Д.Рубцова Лубенського району (науковий керівник Мисник С.І.); 

- Корнієнко Артем, учень 9 класу Хитцівської загальноосвітньої школи    І-ІІ ступенів Гадяцького району  (науковий керівник Зубко Л.В.);

- Лелюх Олена, учениця 6 класу Полтавської загальноосвітньої школи      І-ІІІ ступенів № 18 (науковий керівник Кузнєцова М.В.);

- Могильник Яна, учениця 9 класу Хитцівської загальноосвітньої школи   І-ІІ ступенів Гадяцького району  (науковий керівник Зубко Л.В.);

- Насонова Ольга, учениця 7 класу Опішнянської спеціалізованої школи   І-ІІІ ступенів Зіньківського району  (науковий керівник Дубинка А.Г.);

- Пантелейчук Маргарита, учениця 10 класу Полтавської загально-освітньої школи І-ІІІ ступенів № 8 імені Панаса Мирного, вихованка гуртка Полтавського міського центру позашкільної освіти (науковий керівник Шаповал Л.І.);

- Пасішник Катерина, вихованка історико-краєзнавчого гуртка Будинку дитячої та юнацької творчості Кременчуцької районної ради (науковий керівник Пилипенко В.В.);

- Прийменко Ілля, учень 10 класу Полтавської загальноосвітньої школи    І-ІІІ ступенів № 18 (науковий керівник Сущенко І.Г.);
- Терещенко Таїсія, учениця 11 класу Калашниківського навчально-виховного комплексу Полтавського району (науковий керівник Шевченко А.В.);

- Токарь Марина, вихованка гуртка «Юні туристи-краєзнавці» Полтав-ського районного будинку дитячої та юнацької творчості при Головачанському навчально-виховному комплексі (науковий керівник Васюк Є.А.);
- Фролова Карина, учениця 11 класу Розсошенської гімназії Полтавського району (науковий керівник Савченко С.М.);

- Хорошун Дарина, учениця 10 класу Розсошенської гімназії Полтавського району (науковий керівник Вигівська В.М.);

- Цвітченко Аліна, учениця 11 класу Розсошенської гімназії Полтавського району (науковий керівник Мілаєвич О.В.).


Секція географічного та екологічного краєзнавства:
- Бабич Вадим, вихованець гуртка «Юні екологи» Полтавського обласного центру туризму і краєзнавства учнівської молоді (науковий керівник Копилець Є.В.);

- Запорізька Ірина, учениця 11 класу Полтавської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 29 (науковий керівник Запорізька А.І.);

- Кузіна Влада, учениця 11 класу Новоселівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Полтавського району (науковий керівник Пуденко О.Р.);

- Руденко Богдана, учениця 10 класу Березотіцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Лубенського району, вихованка екологічної групи «Конвалія» (науковий керівник Соловйова Н.П.);

- Сідорова Карина, учениця 10 класу Розсошенської гімназії Полтавського району (науковий керівник Семикіна О.В.);

- Стокоз Юлія, учениця 10 класу Кобеляцького навчально-виховного комплексу № 1(науковий керівник Ярмоленко О.О.);

- Сущенко Наталія, учениця 7 класу Полтавської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №18 (науковий керівник Кузнєцова М.В.);

- Чамара Діана, учениця 9 класу Полтавської загальноосвітньої школи     І-ІІІ ступенів № 37,  член гуртка «Люби і знай свій рідний край» (науковий керівник Морозова Г.Л.);

- Чопенко Карина, вихованка гуртка «Географічне краєзнавство» Полтавського обласного центру туризму і краєзнавства учнівської молоді (науковий керівник Копилець Є.В.);

- Юрко Каріна, учениця 10 класу Полтавської загальноосвітньої школи    І-ІІІ ступенів № 8 імені Панаса Мирного  (науковий керівник Іващенко В.В.).


Секція фольклору та етнографії:

- Антонюк Дарина, учениця 11 класу Решетилівської гімназії імені І.Л.Олійника (науковий керівник Ширшова Н.О.); 

- Гапусенко Юлія, учениця 8 класу Гоголівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Великобагачанського району (науковий керівник Цись Н.П.);
- Дубецька Анастасія, учениця 9 класу Пологівської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів Новосанжарського району (науковий керівник Бровко І.О.); 

- Калашнік Тарас, учень 11 класу Великобудищанської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Диканського району (науковий керівник Калашнік С.В.);

- Костяна Ірина, учениця 10 класу Гребінківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 4 (науковий керівник Щербак І.С.);
- Курись Тетяна, учениця 11 класу Решетилівської гімназії імені І.Л.Олійника (науковий керівник Ширшова Н.О.);

- Парасочка Ілона, член краєзнавчо-пошукового загону «Берегиня» при Пологівській загальноосвітній школі І-ІІ ступенів Новосанжарського району (науковий керівник Бровко І.О.); 

- Печонкін Ілля, учень 8 класу Комсомольського навчально-виховного комплексу імені Л.І.Бугаєвської (науковий керівник Манько І.В.);

- Романенко Юлія, учениця 6 класу Хитцівської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів Гадяцького району (науковий керівник Зубко Л.В.);

- Семеренко Софія, учениця 10 класу Полтавської гімназії № 17 (науковий керівник Комісар Ю.М.);
- Сергієнко Анна, учениця 10 класу Полтавської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 8 імені Панаса Мирного (науковий керівник Богодиста С.П.); 

- Слизька Анна, учениця 10 класу Розсошенської гімназії Полтавського району (науковий керівник Моргун О.І.);

- Смірнова Валерія, учениця 11 класу Полтавської гімназії № 21 (науковий керівник Посмітна С.В.);
- Филь Тамара, учениця 9 класу Великобудищанської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів Гадяцького району (науковий керівник Семенюта В.М.);

- Філонич Михайло,учень 11 класу Полтавської гімназії № 17 (науковий керівник Комісар Ю.М.);
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- Шевченко Ірина, учениця 11 класу Гребінківської гімназії (науковий керівник Щербак В.О.).
Директор

С.В.Комісар

Додаток 2









до наказу Департаменту освіти 









і науки облдержадміністрації 









21.11.2014 № 370

Список учасників конференції, 

нагороджених грамотами Полтавського обласного 

центру туризму і краєзнавства учнівської молоді 


Секція історичного краєзнавства:
- Беркова Анастасія, учениця 11 класу Полтавської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 20 імені Бориса Серги (науковий керівник Мороз К.Ф.);

- Гулаткан Тетяна, учениця 10 класу Березоворудської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Пирятинського району (науковий керівник Сова Н.М.);

- Засімович Ірина, учениця 10 класу Полтавської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 8 імені Панаса Мирного (науковий керівник Рева І.А.);

- Іванець Дмитро, учень 11 класу Пирятинського ліцею (науковий керівник Головко І.В.);

- Кіяшко Наталія, учениця 9 класу Розсошенської гімназії Полтавського району (науковий керівник Маріїч Л.М.);

- Кравченко Аліна, студентка 1 курсу Полтавського юридичного коледжу (науковий керівник Корнет С.О.);

- Лень Оксана, учениця 11 класу Шишацької обласної гімназії-інтернату для обдарованих дітей (науковий керівник Соловей В.А.);

- Різник Анастасія, вихованка Полтавського міського центру позашкільної освіти, учениця 10 класу Полтавської загальноосвітньої школи             І-ІІІ ступенів № 8 імені Панаса Мирного (науковий керівник Сітарчук Р.А.); 

- Сорока Анастасія, учениця 9 класу Розсошенської гімназії Полтавського району (науковий керівник Манохіна І.А.);

- Ткачук Марія, вихованка Полтавського міського центру позашкільної освіти, учениця 10 класу Полтавської гімназії №17 (науковий керівник Шиманська Т.Г.);

- Тутак Карина, учениця 10 класу Полтавської загальноосвітньої школи            І-ІІІ ступенів № 8 імені Панаса Мирного (науковий керівник Якименко Ю.Д.);

- Федорова Наталія, учениця 10 класу Василівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Чутівського району (науковий керівник Артеменко Р.І.);

- Шило Тамара, учениця 9 класу Бричківського навчально-виховного комплексу Полтавського району (науковий керівник Мельник М.В.);

- Васюта Валентина, учениця 6 класу Розсошенської гімназії Полтавського району (науковий керівник Тягнирядно Т.П.);

- Воскобойнікова Тетяна, учениця 9 класу Великобудищанської загально-освітньої школи І-ІІІ ступенів Диканського району (науковий керівник Калашнік С.В.);

- Зінченко Надія, учениця 11 класу Декабристівського навчально-виховного комплексу Миргородського району (науковий керівник      Коваленко І.В.);

- Кичигіна Анастасія, учениця 10 класу Хорольської гімназії (науковий керівник Дацко Л.М.);

- Кмець Анна, вихованка будинку дитячої та юнацької творчості Кременчуцької районної ради (науковий керівник Крівченко Л.В.);

- Купріян Олександр, учень 8 класу Пирятинської спеціалізованої зага-льноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 4 (науковий керівник Литвиненко О.М.);

- Лаврський Сергій, учень 9 класу Козлівщинської загальноосвітньої шко-ли І-ІІІ ступенів Котелевського району (науковий керівник Сарнавський С.П.);

- Правда Андрій, учень 6 класу Котелевської загальноосвітньої школи             І-ІІІ ступенів № 4, вихованець Будинку дитячої та юнацької творчості (науковий керівник Ілюха О.Ю.);

- Притула Катерина, учениця 10 класу Березоворудської загально-освітньої школи І-ІІІ ступенів Пирятинського району (науковий керівник Смешнова А.В.);

- Сафарова Лейла, вихованка краєзнавчого гуртка «Русалії» Полтавської спеціалізованої школи-інтернату № 2 І-ІІІ ступенів імені Н.К.Крупської (науковий керівник Прокопенко Я.В.);

- Сахон Дмитро, учень 11 класу Полтавської гімназії № 21 (науковий керівник Посмітна С.В.);

- Шевченко Валерій, учень 11 класу Комсомольської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 6 (науковий керівник Будко М.О.).

Секція географічного та екологічного краєзнавства:
- Бузина Олександр, учень 10 класу Полтавської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 20 імені Бориса Серги, член гуртка «Юний географ» при Полтавському міському центрі позашкільної освіти (науковий керівник   Кушнір Л.М.);

- Гончаренко Владислав, учень 10 класу Полтавської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 20 імені Бориса Серги (науковий керівник Мороз К.Ф.);

- Даценко Ірина, учениця 9 класу Веселоподільської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Семенівського району (науковий керівник             Коваленко В.М.);
- Єрмолаєва Валерія, учениця 11 класу Полтавської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 20 імені Бориса Серги (науковий керівник Мороз К.Ф.);

- Лисак Аліна, учениця 11 класу Полтавської гімназії № 17, вихованка Полтавського міського центру позашкільної освіти (науковий керівник      Федій О.А.);

- Максимчук Владислав, учень 10 класу Полтавської гімназії № 21 (науковий керівник Мороз К.Ф.);
- Мірошниченко Таїсія, учениця 9 класу Веселоподільської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Семенівського району (науковий керівник Коваленко В.М.); 

- Носенко Владислав, вихованець гуртка «Юні екологи» Полтавського обласного центру туризму і краєзнавства учнівської молоді (науковий керівник Копилець Є.В.);
- Павленко Аліна, учениця 10 класу Хорольської гімназії (науковий керівник Бова Л.В.);
- Руденко Яна, учениця 10 класу Полтавської гімназії № 21 (науковий керівник Мороз К.Ф.);

- Русин Олександр, вихованець гуртка «Юні екологи» Полтавського обласного центру туризму і краєзнавства учнівської молоді (науковий керівник Копилець Є.В.);

- Самойленко Олена, учениця 8 класу Полтавської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 20 імені Бориса Серги (науковий керівник Мороз К.Ф.);

- Старушко Ярослав, учень 11 класу Пригарівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Козельщинського району (науковий керівник          Дашівець І.С.);

- Угляй Олександра, учениця 10 класу Калайдинцівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів імені генерал-майора Ф.Д.Рубцова Лубенського району  (науковий керівник Нечипоренко М.Г.);

- Фисуненко Костянтин, вихованець гуртка «Географічне краєзнавство» Полтавського обласного центру туризму і краєзнавства учнівської молоді (науковий керівник Копилець Є.В.).


Секція фольклору та етнографії:



- Буликан Анастасія, учениця 10 класу Полтавської гімназії № 21 (науковий керівник Посмітна С.В.); 

- гурток «Незабудка» при Бірківській загальноосвітній школі                         І-ІІІ ступенів імені І.А.Цюпи Зіньківського району (науковий керівник Ремньова Н.П.)


- Діхтяр Юлія, учениця 10 класу Полтавської загальноосвітньої школи           І-ІІІ ступенів № 18 (науковий керівник Демченко О.В.); 


- Майборода Володимир, учень 11 класу Петрівцівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Миргородського району, вихованець Миргородської районної станції юних туристів (науковий керівник Стась Л. О.); 


- Малько Анна, учениця 11 класу Полтавської загальноосвітньої школи            І-ІІІ ступенів № 34 (науковий керівник Шедіна О.М.); 


- Мантров Максим, учень 8 класу Полтавської спеціалізованої школи-інтернату № 2 І-ІІІ ступенів імені Н.К.Крупської (науковий керівник Прокопенко Я.В.);


- Петренко Олександр, учень 9 класу Яхниківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Лохвицького району (науковий керівник Петренко Л.В.); 


- Радько Валерія, учениця 10 класу Полтавської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 8 імені Панаса Мирного (науковий керівник Газаданова Є.О.); 


- Саластельник Анастасія, учениця 11 класу Полтавської спеціалізованої школи-інтернату № 2 І-ІІІ ступенів імені Н.К.Крупської (науковий керівник Прокопенко Я.В.);


- Сорочан Єгор, учень 7 класу Полтавської загальноосвітньої школи        І-ІІІ ступенів № 20 імені Бориса Серги  (науковий керівник Давиденко Н.М.); 


- Супруненко Леся, учениця 9 класу Хитцівської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів Гадяцького району (науковий керівник Зубко Л.В.); 


- Шевчуга Тетяна, учениця 10 класу Хорольської гімназії (науковий керівник Дмитренко Л.В.); 


- Шейко Анастасія, учениця 10 класу Кобеляцького навчально-виховного комплексу № 1 (науковий керівник Ярмоленко О.О.); 


- Шуть Юлія, учениця 9 класу Калайдинцівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів імені  генерал-майора Ф.Д.Рубцова Лубенського району (науковий керівник Сичова В.Г.).


Директор

С.В.Комісар

Додаток 3
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21.11.2014 № 370
Список керівників, які отримали подяки 
Департаменту освіти і науки Полтавської облдержадміністрації
- Артеменко Раїса Іванівна, керівник делегації Чутівського району;
- Білявська Ірина Валентинівна, керівник делегації Полтавського міського центру позашкільної освіти;
- Бровко Інна Олександрівна, керівник делегації Новосанжарського району;

- Дашівець Іван Семенович, керівник делегації Козельщинського району;

- Донець Наталія Вікторівна, керівник делегації міста Комсомольська;

- Зубко Людмила Василівна, керівник делегації Гадяцького району;
- Калашнік Світлана Віталіївна, керівник делегації Диканського району; 

- Коваленко Володимир Миколайович, керівник делегації Семенівського району;
- Коваленко Ігор Володимирович, керівник делегації Миргородського району; 

- Копилець Євгеній Вікторович, керівник делегації Полтавського обласного центру туризму і краєзнавства учнівської молоді;
- Корнет Світлана Олександрівна, керівник делегації Полтавського юридичного коледжу;

- Кузнєцова Марина Володимирівна, керівник делегації Полтавської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 18;
- Литвиненко Оксана Миколаївна, керівник делегації Пирятинського району;

- Маловічко Наталія Семенівна, керівник делегації Зіньківського району; 

- Мисник Сергій Іванович, керівник делегації Лубенського району;
- Моргун Ольга Іванівна, керівник делегації Полтавського району;
- Мороз Катерина Федорівна, керівник делегації Полтавської загально-освітньої школи І-ІІІ ступенів №  20 імені Бориса Серги;
- Морозова Галина Леонідівна, керівник делегації Полтавської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 37;

- Петренко Людмила Віталіївна, керівник делегації Лохвицького району;
- Пилипенко Вадим Валерійович, керівник делегації Кременчуцького району; 

- Прокопенко Яна Вікторівна, керівник делегації Полтавської спеціалізованої школи-інтернату № 2 імені Н.К.Крупської;

- Пшинка Микола Васильович, керівник делегації Котелевського району; 

- Рева Ірина Анатоліївна, керівник делегації Полтавської загально-освітньої школи І-ІІІ ступенів № 8 імені Панаса Мирного;
- Соловей Валентина Анатоліївна, керівник делегації Шишацької обласної гімназії-інтернату для обдарованих дітей;
- Цись Наталія Петрівна, керівник делегації Великобагачанського району;

- Шевчуга Марина Юріївна, керівник делегації Хорольського району;
- Ширшова Наталія Олександрівна, керівник делегації Решетилівського району; 
- Щербак Інна Сергіївна, керівник делегації Гребінківського району;
- Ярмоленко Оксана Олексіївна, керівник делегації Кобеляцького району.

Директор

С.В.Комісар

