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РЕШЕТИЛІВСЬКА   РАЙОННА  ДЕРЖАВНА   АДМІНІСТРАЦІЯ

ВІДДІЛ ОСВІТИ, СІМ’Ї, МОЛОДІ ТА СПОРТУ 
  Н А К А З 

04.03.2013                                              Решетилівка                                  
                   № 77  

Про підсумки І-го (районного) туру Всеукраїнської 

історико-географічної експедиції учнівської молоді 

„Історія міст і сіл України” за 2012-2013 навчальний рік


Відповідно до плану роботи відділу освіти, сім’ї, молоді та спорту Решетилівської районної державної адміністрації на 2013 рік у другій половині лютого Решетилівським районним центром туризму і краєзнавства учнівської молоді було проведено І-й (районний) тур Всеукраїнської історико-географічної експедиції учнівської молоді „Історія міст і сіл України”.


На районний конкурс було представлено 6 нарисів-описів. Всього в районному етапі експедиції взяли участь 44 пошуковці. На підставі висновків журі конкурсу,

НАКАЗУЮ:
1. Нагородити грамотами відділу освіти, сім’ї, молоді та спорту Решетилівської райдержадміністрації переможців І-го (районного) туру Всеукраїнської історико-географічної експедиції «Історія міст і сіл України» за 2012-2013 навчальний рік: 

· історико-краєзнавчий гурток „Джерела” Шилівської ЗОШ І-ІІ ступенів (керівник Кошкалда Іван Михайлович; нарис-опис «Молитва за солдата»);

· історико-краєзнавчий гурток «Стежинами рідного краю» Решетилівської гімназії ім. І.Л.Олійника (керівник Ширшова Наталія Олександрівна; нарис-опис «Решетилівська вишивка»);

· пошукову групу «Спогад» Шамраївської ЗОШ І-ІІ ступенів (керівники – Сторіжко Любов Анатоліївна, Діденко Ольга Миколаївна; нарис-опис «Шамраївко, моя Шамраївко, Мій початок життєвих доріг…»;

· гурток «Юні туристи-краєзнавці» Решетилівського районного центру туризму і краєзнавства учнівської молоді (керівник – Войтович Ліна Іванівна; нарис-опис «Історія заснування Решетилівської Сáдківської школи»).
2. Направити роботи-переможці на ІІ-й (обласний) тур конкурсу.

3. Нагородити грамотами Решетилівського РЦТКум лауреатів І-го (районного) туру Всеукраїнської історико-географічної експедиції «Історія міст і сіл України» за 2012-2013 навчальний рік: 

· історико-краєзнавчий гурток «Спадщина» Калениківської СЗОШ І-ІІІ ступенів (керівник – Каленчук Валентин Петрович; нарис-опис «Гнений Петро Демидович, уродженець Калеників, Герой Соціалістичної Праці»);
· пошуковий загін «Лобачі» Лобачівської ЗОШ І-ІІ ступенів (керівник – Ткаченко Анатолій Михайлович; нарис-опис «Історія села Лобачі»).
4. Керівникам усіх навчальних закладів вжити заходів по залученню учнівської молоді та педагогічних колективів до участі у Всеукраїнській історико-географічній експедиції «Історія міст і сіл України» у 2013-2014 навчальному році.
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Контроль за виконанням наказу покласти на головного спеціаліста відділу Рака В.І.
Начальник відділу
       



 
В.Г.Зінченко



