МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ , МОЛОДІ ТА СПОРТУ УКРАЇНИ

УКРАЇНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ЦЕНТР ТУРИЗМУ І КРАЄЗНАВСТВА УЧНІВСЬКОЇ МОЛОДІ

НАКАЗ

«15» травня 2012 р.                                                                                    

       № 52(А                                  

м. Київ

Про  підсумки ІІІ туру Всеукраїнської  

історико-географічної експедиції  

«Історія міст і сіл  України» за 2011  рік



Відповідно до Положення про Всеукраїнську історико-географічну експедицію «Історія міст і сіл України» (лист Міністерства освіти і науки від 24.03.06. №1/9-177), листа Українського державного центру туризму та краєзнавства учнівської молоді (від 02.10.06. №106) та критеріїв оцінювання (лист Укрдержцентру туризму і краєзнавства учнівської молоді від 12.02.07. №27) з 23 по 27 квітня 2012 року було проведено ІІІ Всеукраїнський тур експедиції «Історія міст і сіл України».

На підставі висновків  журі IIІ Всеукраїнського туру експедиції «Історія міст і сіл України»
НАКАЗУЮ:
         1. Інформацію про проведення Всеукраїнської історико(географічної експедиції «Історія міст і сіл України» за 2011 рік взяти до уваги (додається) та направити на адреси Кримського республіканського, обласних, Київського та Севастопольського міських центрів туризму і краєзнавства учнівської молоді, станцій юних туристів.

         2. Визнати  переможцями  ІІІ  Всеукраїнського туру експедиції «Історія міст і сіл України» та порушити клопотання перед Міністерством освіти і науки, молоді  та спорту про нагородження грамотами Міністерства:  

за напрямом нарисів-описів:

( вихованців туристсько-краєзнавчого гуртка Косівської філії Івано(Франківського обласного державного центру туризму і краєзнавства учнівської молоді (кер. Пітиляк Л.В.) за роботу «Мистецька перлина Гуцульщини. Історичний нарис про Яворів»;
( членів гуртка «Пошук» Нехаївської загальноосвітньої школи І–ІІІ ст.   Коропського району Чернігівської області (кер. Колода Н.П.) за роботу «Літопис села Нехаївка»;

(  Маркову Марію, ученицю 10 класу загальноосвітньої школи І–ІІІ ст.   № 17  м. Чернігова (кер. Єгорова Г.П.) за роботу «Село Редьківка Ріпкинського району Чернігівської області».

( вихованців гуртка географічного краєзнавства Косівської філії Івано(Франківського обласного державного центру туризму і краєзнавства учнівської молоді (кер. Попович І.І.) за роботу «Писанкове село – серце Гуцульщини. Історичний нарис про Космач»;

( членів гуртка «Сходинки краєзнавства» Мутвицької загальноосвітньої     школи І – ІІІ ст. Зарічненського району Рівненської області (кер. Тумаш В.М.) за роботу «Споконвічна боротьба за виживання. З історії зникаючого села Комори»;

за напрямом туристсько-краєзнавчих маршрутів:
(   вихованців гуртка «Пішохідний туризм» Глибоцького районного центру туризму, спорту та екскурсій учнівської молоді Чернівецької області (кер. Качуляк В.М.) за роботу  «Течія життя, що єднає  покоління»;

( Фретеучан Крістіну, вихованку гуртка «Велосипедний туризм» Глибоцького районного центру туризму, спорту та екскурсій учнівської молоді  Чернівецької області (кер. Товарницький І.Г.) за роботу  «Краєзнавчі перлини Карапчіва». 

3. Визнати  переможцями  ІІІ  Всеукраїнського туру експедиції «Історія міст і сіл України» та порушити клопотання перед Правлінням Національної спілки краєзнавців України про нагородження відзнаками Спілки 

за напрямом нарисів-описів:
( вихованців гуртка «Краєзнавець» Центру туристсько(краєзнавчої творчості Чернігівської районної ради Чернігівської області (кер. Галушко Н.І.) за роботу «З надією в майбутнє… Смолин»;

(  вихованців школи краєзнавчих наук Білопільського районного Центру   дитячої та юнацької творчості Сумської області (кер. Муха В.В.) за  роботу  «Вир – Крига Білопілля»;

( учасників творчої групи загальноосвітньої школи І–ІІІ ст. № 9  м. Чернігова (кер. Ничипоренко С.М.) за роботу «Містечко над Сновом. Седнів»;
( учасників пошукового загону «Оберіг» Калайдинцівської загальноосвітньої  школи І–ІІІ ст. імені генерал(майора Ф.Д. Рубцова Лубенського району Полтавської області (кер. Скребець С.І., Марченко Л.Г.) за роботу «Моє село на рідній Україні, Калайдинці – горде і святе  ім’я»;

( Ястрембович Павліну, ученицю 7 класу, Швенко Ладу, ученицю 8-Б класу  Дівочківської загальноосвітньої школи І – ІІ ст. Черняхівського району Житомирської області (кер.Заборчук Н.В., Швенко О.П.) за роботу «Події Голокосту – «білі плями» в історії села Дівочки»;
(   вихованців гуртка «Юні етнографи» спеціалізованої школи І–ІІІ ст.  № 1  м. Луцька Волинської області (кер. Хмелярська Л.В., Падалюк С.В.) за роботу «Історія села Чаруків».

4. Визнати  переможцями  ІІІ  Всеукраїнського туру експедиції «Історія міст і сіл України» та порушити клопотання перед Президією Українського географічного товариства про нагородження відзнаками товариства 
    за напрямом туристсько-краєзнавчих маршрутів:

( членів туристсько(краєзнавчого клубу «Ніка» Варвинського районного будинку школярів Чернігівської області (кер. Прима О.Л.) за роботу   «По шкільних музеях Варвинщини»;
( учасників пошукового загону «Олімп» загальноосвітньої школи І–ІІІ ст.    № 7  м. Лубни Полтавської області (кер. Лобода Т.І., Черевко Н.В.) за роботу «Лубни: минуле і сьогодення»;

( учасників пошукової групи «Здвижин» туристсько-краєзнавчого гуртка  Косівської філії Івано(Франківського обласного державного центру  туризму і краєзнавства учнівської молоді (кер. Якобчук(Бесараб В.Ф.) за роботу «Село Марка Черемшини»;

( вихованців гуртка «Активісти шкільного музею» Грейгівської загальноосвітньої школи І–ІІІ ст. Жовтневого району Миколаївської  області (кер. Швець С.О.) за роботу «У пам’яті навіки збережемо…»;
( вихованців гуртка «Географічне краєзнавство» Полтавського обласного центру туризму і краєзнавства учнівської молоді (кер. Копилець Є.В.) за    роботу «Полтава у роки Великої Вітчизняної війни»;
( Гришко Ганну, ученицю 9 класу загальноосвітньої школи І–ІІІ ст. № 11     м. Ялти АР Крим (кер. Карасьова А.В.) за роботу «Чарівна спадщина Сонячної стежини»;

( Гінгіна Романа, учня 10 класу, Нечипорук Тетяну, ученицю 9 класу, Новодвірської загальноосвітньої школи І–ІІІ ст. Турійського району    Волинської області (кер. Гінгіна О.Д.) за роботу «Слідами боїв на Стоході. 95 років потому»;

( вихованців гуртка істориків(краєзнавців Мукачівського міського центру    туризму, краєзнавства, екскурсій і спорту учнівської молоді Закарпатської області (кер. Шаповаленко Л.І.) за роботу «Архімандрит Чернечої гори».

5. Визнати  переможцями  ІІІ Всеукраїнського туру експедиції «Історія міст і сіл України» та нагородити грамотами Українського  державного центру  туризму і краєзнавства учнівської молоді: 

за напрямом нарисів-описів:
( авторську групу наукового товариства учнів «Пошук» Кримненської  загальноосвітньої  школи І–ІІІ ст.  Старовижівського району  Волинської області (кер. Кичилюк В.І.) за роботу «Кримне: стежками минулого»;

( членів гуртка «Історики(краєзнавці» Центру туризму, краєзнавства, екскурсій та спорту учнівської молоді м. Черкаси (кер. Щербина М.М.) за   роботу «Вільшана – Богом дана!»;

( учасників пошукової групи «Промінь» Тарандинцівської загальноосвітньої школи І–ІІІ ст. імені В.А. Симоненка Лубенського району Полтавської області (кер. Дремлюженко О.В.) за роботу «Вітрами оспіване, сонцем зігріте, село моє рідне, найкраще у світі»;
( Борисенко Катерину, ученицю загальноосвітньої школи № 7 м. Добропілля Донецької області (кер. Петренко О.М.) за роботу «Історія села Криворіжжя Добропільського району»;

( авторську групу гуртка «Спортивний туризм» Будинку дитячої та юнацької творчості м. Берестечка Горохівського району Волинської області (кер. Фридинська М.Л.) за роботу «Берестечко – історична перлина Волині»;

( Лященко Ірину, Білову Тетяну, Галузинець Яну ( учениць НВК  «Ковалівська гімназія» Васильківського району Київської області за   роботу «Ковалівка. Історія села»;

( Кобзаря Станіслава, вихованця туристсько(краєзнавчого гуртка         Центру туризму, краєзнавства і екскурсій учнівської молоді «Фортуна» Жовтневого району м. Кривого Рогу  Дніпропетровської області (кер. Кікоть Е.В.) за роботу «Села нищать метал»;

(  учасників пошукового загону клубу «Сузір’я краєзнавства» Сумського  центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю (кер. Олійник Н.В.) за роботу «Охтирка – місто трьох століть»;

( вихованців гуртка «Історики(краєзнавці» Краснопільського районного  центру дитячої та юнацької творчості Сумської області  (кер. Янкова О.Л.) за роботу «Краснопілля від давнини до сьогодення»;
( учасників авторської групи загальноосвітньої школи І–ІІІ ст. м. Борислава Львівської області (кер. Томин Н.В.) за роботу «Борислав – скарбниця України»;
( гуртківців Харківської обласної станції юних туристів, учнів Ульянівської загальноосвітньої школи І–ІІІ ст. Богодухівської районної ради Харківської області (кер. Дерев’янко І.М., Астапова Т.М.) за роботу «Одне з наймолодших сіл Богодухівщини (с. Ульянівка Богодухівського району Харківської області)»;
( вихованців гуртка «Історики(краєзнавці» Іванівської загальноосвітньої школи І–ІІІ ст. Чаплинського району Херсонської області (кер. Балясний С.С.) за роботу «Історія села Іванівка Чаплинського району Херсонської області»;
( вихованців історико(краєзнавчого гуртка «Джерела» Шилівської  загальноосвітньої школи І–ІІ ст. Решетилівського району Полтавської області (кер. Кошкалда І.М.) за роботу «Слово про дружину поета»;
( учасників краєзнавчої експедиційної групи «Подоляночка» Поділківської загальноосвітньої школи І–ІІІ ст. Липоводолинського району Сумської області (кер. Ващенко О.Г.) за роботу «Від Шипучок до Поділок»;
( вихованців гуртка «Юний археолог» Міжнародного центру дитячо-юнацького туризму виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (кер. Овчинников Е.В.) за роботу «Меджибіж – твердиня над південним Бугом»;
( Джафарова Руслана, Панову Марію, Дворову Катерину ( членів пошукової групи гуртка «Пішохідний туризм» Центру дитячо-юнацького туризму та краєзнавства м. Ровеньки Луганської  області (кер. Строганова К.А.) за роботу «Історія селища Нагольно(Тарасівки»;
( Ткаченка Дмитра,  Дубіну Катерину,  Чайку Вероніку ( гуртківців Центру позашкільної освіти м. Первомайська Луганської області (кер. Єфремов І. Г.)  за роботу «Історія селища Нижнє»;
( членів гуртків «Історичне краєзнавство» та «Гірський туризм» Ніжинського Центру туризму і краєзнавства учнівської молоді Чернігівської області (кер. Перевера О.А.) за роботу «Сохатими  стежками до села Сохачі»;
( творчу групу учнів 8 класу Боратинської загальноосвітньої школи І–ІІІ ст. села Луцького району Волинської області (кер. Павліха Л.В.) за роботу «Баратин мій – краплиночка на карті»;
( Свириденко Ганну, ученицю 9-А класу Костянтинівського НВО № 1 «Таврія» Мелітопольського району Запорізької області (кер. Горбова О.А., Коваленко Н.М.) за роботу «Село Костянтинівка Мелітопольський  р-н, Запорізька обл…»;
( Марущак Марину, вихованку гуртка «Стежина» Богданівської загальноосвітньої школи І–ІІІ ст. Доманівського району Миколаївської області (кер. Поспєлов О.В.) за роботу «Богом дане село»;
( вихованців літературно(краєзнавчого гуртка Іршавської районної станції юних туристів Закарпатської області (кер. Боднар О.Д.) за роботу «Історія села Довге»;
( Александрову Аліну, Телепню Ірину ( членів авторської групи загальноосвітньої школи І–ІІІ ст. № 4 м. Долинська Кіровоградської області (кер. Горбачова Г.Г.) за роботу «Долинська – місто моє степове»;
( Черевка Анатолія, учня 9 класу, Байбару Олександра, учня 11 класу          Малотокмачанської загальноосвітньої школи І–ІІІ ст. Оріхівського району Запорізької області (кер. Гамова Т.В.) за роботу «Село моє рідне.  Нарис(опис села Мала Токмачка Оріхівського району Запорізької області»;
( Юн Альону, ученицю 9 класу Некрасівської загальноосвітньої школи І–ІІ ст. Красногвардійського району АР Крим (кер. Омельченко О.М.) за роботу «Сторінки історії села Рівне»; 

( членів історико(краєзнавчого гуртка Бичальської загальноосвітньої школи І–ІІІ ст. Костопільського району Рівненської області (кер. Коротчук К.Є.) за роботу «Село Бичаль. Минуле і Сьогодення»;
( членів пошуково(краєзнавчого шкільного гуртка «Слідопити» Новоганнівської загальноосвітньої школи І–ІІІ ст. Краснодонського району Луганської області (кер. Головня В.Г.) за роботу «Історія села Новоганнівка Краснодонського району Луганської області».
за напрямом туристсько-краєзнавчих маршрутів:
( вихованців гуртка «Географи(краєзнавці» Харківської обласної  станції юних туристів (кер. Вовк О.В.) за роботу «Харків від фортеці до столиці (одноденна пішохідна екскурсія історичною частиною міста  Харкова)»;
( вихованців експедиційного загону туристів(краєзнавців гімназії № 1 м. Прилуки Чернігівської області (кер. Юзвик Л.О.) за робот «Стежками великого кохання»;
( членів історичного гуртка «Кліо» Денишівської загальноосвітньої школи І–ІІІ ст. Житомирського району Житомирської області (кер. Коваленко І.П.) за роботу «Туристсько(краєзнавча екскурсія по селу Дениші та його околицях»;   
( авторську групу гуртка «Юні географи(краєзнавці» Хорошівської загальноосвітньої школи І–ІІІ ст. з музично(хореографічним профілем Петропавлівського району Дніпропетровської області (кер. Ларченко Ю.О., Лубенська Л.Г) за роботу «Маленьких сіл велика сила і любов»; 
( членів клубу «Сузір’я краєзнавства» Сумського обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю (кер.Демич Н.В.) за роботу «Сім чудес Сумщини»;
( вихованців туристсько(краєзнавчого клубу «Альта» Черкаської районної станції юних техніків Черкаської області (кер. Журило А.М., Журило М.М.) за роботу «Невмируща слава»;
(  авторську групу пошукового загону «Скіф» Миргородської міської станції юних туристів Полтавської області (кер. Кіріченко І.І.) за роботу «Курорт Миргород. Знайомство зблизька»;
( членів групи «Оберіг» Софіївської загальноосвітньої школи І–ІІІ ст. Новобузького району Миколаївської області (кер. Андрусяк Г.В.) за роботу «Екотуристичними стежками Приінгулля»;
( членів гуртка «Історичне краєзнавство» Млинівського районного центру туристсько-краєзнавчої творчості учнівської молоді Рівненської  області (кер. Куніцкий В.В.) за роботу «Села Млинівщини: минуле і  сучасне»;
( Скліфус Анастасію, вихованку гуртка «Юні екскурсоводи» комунального позашкільного навчального закладу «Центр туризму, краєзнавства, спорту та екскурсій учнівської молоді м. Севастополя» (кер. Калачова Л.М.) за роботу «Балаклава – місто тисячоліть»;
( Науменко Наталію, Волошина Влада, Андрейченка Сергія ( вихованців туристсько-краєзнавчого гуртка Центру туризму, краєзнавства і екскурсій учнівської молоді «Мередіан» м. Кривого Рогу Дніпропетровської області (кер. Савчук А.В.) за роботу «Архітектурні пам’ятки житломасиву Терни»; 
( Синюшко Анну, ученицю 7-В класу загальноосвітньої школи № 28 м. Житомира, Заболотну Марину, ученицю 10-А класу  загальноосвітньої школи № 14  м. Житомира (кер. Гончарова Н.А.) за роботу «Історичні етюди про Житомир:  вулиця Михайлівська»;
( Загурську Яніну, Майор Яну, Маліванчук Юлію ( членів історико( краєзнавчого гуртка Острозької загальноосвітньої школи І–ІІІ ст. № 1 Рівненської області (кер. Остапчук Н.В., Сокол А.В.) за роботу «Одноденна екскурсія по місту. Перлини Острога»;
( учасників пошукового загону «Сокіл» Сумського обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю (кер. Стецюра А. В.) за роботу «Шевченко на Сумщині»;
( вихованців експедиційного загону «Краєзнавці» Камянець(Подільської гімназії Хмельницької області (кер. Годнюк О.В., Овчаренко А.М., Недря Т.В.) за роботу «Надзбручанські села – доля поділена навпіл»;
( вихованців гуртків «Географи(краєзнавці», «Юні туристи(краєзнавці»    Центру туризму, спорту та екскурсій управління освіти і науки Волинської обласної державної адміністрації (кер. Поліщук Л.М., Мартиняк О.С.) за роботу «Подорож від Олики до Цумані».         

6. За наявності бюджетного фінансування  на оздоровлення дітей та підлітків протягом 2012(2013 навчального року провести збір переможців Всеукраїнської історико-географічної експедиції «Історія міст і сіл України» за  2011(2012  навчальний  рік  згідно з затвердженим кошторисом.
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                                   ДОДАТОК








    до наказу Укрдержцентру туризму

                                                                       і краєзнавства учнівської молоді

                                                                «15» травня 2012 р. № 52(А 

І Н Ф О Р М А Ц І Я

про підсумки проведення історико(географічної 
експедиції «Історія міст і сіл України» за 2011 рік


З 23 по 27 квітня  2012  року був проведений ІІІ Всеукраїнський тур історико-географічної експедиції «Історія міст і сіл України». 


Експедиція проводиться з метою виховання в учнівської та студентської молоді любові до рідного краю, шанобливого ставлення до його історії, духовної спадщини, бажання пізнавати й вивчати історико(культурні надбання нашого народу та природне довкілля.

На Всеукраїнський тур конкурсу надійшло 194  роботи від Кримського республіканського, обласних, Київського та Севастопольського міських центрів туризму і краєзнавства учнівської молоді, станцій юних туристів, з них: за напрямом нарисів(описів – 115 робіт, за напрямом туристсько(краєзнавчих маршрутів – 79 робіт. 

Надіслані пошуково(дослідницькі роботи в цілому відповідають вимогам умов проведення Всеукраїнської історико(географічної експедиції «Історія міст і сіл України»,  розкривають процеси  пошуково(дослідницької роботи учнівської молоді щодо вивчення історії, традицій, культури та природного довкілля рідного краю. 

       
Журі відзначило загальний високий рівень робіт з  Волинської, Сумської, Полтавської, Івано(Франківської, Чернівецької, Чернігівської, Рівненської областей. 

Роботи засвідчують прагнення учнівської молоді до вивчення історичного минулого українського народу та населених пунктів нашої країни, передусім, пізнання унікальних історико(культурних явищ та об’єктів суспільного життя.   

Журі відзначає високий рівень організаційно(методичної роботи центрів  туризму і краєзнавства щодо організації та проведення пошуково(дослідницької роботи учнів, ефективну роботу педагогів позашкільних і загальноосвітніх навчальних закладів. Завдяки їх зусиллям учні оволоділи певними вміннями і навичками, що  у процесі написання конкурсної роботи дало змогу виконати великий об’єм пошукової і дослідницької роботи. Такі напрями роботи значною мірою сприяють розвитку, стимулюванню та реалізації інтелектуального, духовного потенціалу учнів, залученню їх до соціально значимої діяльності, що сприяє підвищенню якості навчально(виховного процесу.   
Звертаємо увагу на типові  недоліки пошуково(дослідницьких робіт за напрямом нарисів-описів:

( в деяких роботах присутня хронологічна непослідовність опису історичних подій, стиль викладу матеріалу не завжди відповідає нарису-опису;

( не достатньо відображено процес пошукової та експедиційної роботи як в основній частині, так і в додатках;    

( частина робіт не має чіткої структури та посилань на джерела і додатки;

( ілюстративний матеріал не завжди відповідає змісту роботи; 

( в текстах робіт наявні граматичні та стилістичні помилки;    

( у низці робіт недостатньо висвітлено сучасний період розвитку існуючих населених пунктів; 

( в окремих роботах на титульному листі не вказується назва області та не зазначено напрям пошукової роботи.

Звертаємо увагу на типові  недоліки пошуково(дослідницьких робіт за напрямом туристсько-краєзнавчих маршрутів:

(  деякі розробки маршрутів оформлено у вигляді звітів  про туристську подорож, у той же час відсутнє підтвердження фактичного проходження маршруту;  

( в деяких роботах спостерігається перенасиченість інформаційно(текстовим матеріалом та відсутня структура його викладу;

( наявні порушення щодо паспортизації фотодокументів (фотографії не мають нумерації і змістовних підписів, не мають вказівок на обставини їх отримання і дати виконання фотографії);

( у низці робіт невірно оформлені схеми маршруту, неповні довідкові дані про екскурсійний маршрут;  

(  не дотримані вимоги щодо оформлення додатків, зокрема список учасників пошукових груп чи загонів не завжди відповідає особам учнів на поданих фотоматеріалах (вік, стать);   

( авторами деяких розробок маршрутів і нарисів-описів є вчителі, керівники гуртків тощо, які згідно з листом Українського державного центру туризму і краєзнавства учнівської молоді від 02. 10.06. №106 щодо Умов проведення експедиції не можуть бути виконавцями робіт. 
     Зауваження до оформлення заявок:                        
( потрібно звернути увагу на невідповідність теми в заявці і в роботі;

( необхідно зазначати повну назву загальноосвітнього чи позашкільного  навчального закладу;

( заявка має бути фахово оформлена українською мовою;

( на титульному листі роботи вказувати напрям: «нарис(опис» або «туристсько(краєзнавчий маршрут».

Відповідно до Умов проведення експедиції конкурсні матеріали для участі в ІІІ (Всеукраїнському) турі мають надходити до 15 квітня. Пізніше вказаного терміну роботи прийматись не будуть.

Нагадуємо, що дослідницькі матеріали на ІІІ (Всеукраїнський) тур подаються з підсумковими документами про проведення ІІ (обласного) туру: наказом, інформацією (з прикладами, узагальненнями та висновками) про проведення ІІ туру експедиції та листом(заявкою на участь у ІІІ турі з переліком конкурсних робіт за формою: назва роботи, автор (авторська група), базовий навчальний заклад, керівник.

Зав. відділом краєзнавства 

та наукових досліджень учнів                                                       Д.О. Бондарчук

Федоренко О.А.
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