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Природа – колиска дитячої думки. І потрібно прагнути, щоб кожна дитина пройшла школу дитячого мислення. Думка про те, що ми діти природи, повинні бути дбайливими і вдячними, особливо виразна і хвилююча тоді, коли діти бачать плоди землі, замислюються, як необхідно оберігати джерело, з якого ми п’ємо.

                                                                                                         В.О.Сухомлинський

Тема. Збережи ялинку.
 Мета: формувати елементарні вміння застосовувати набуті знання з метою збереження довкілля; активізувати й узагальнити знання учнів про традиції святкування  Нового року; формувати у дітей моральні чесноти (милосердя, дружелюбність, взаємодопомогу; прищепити бажання працювати в колективі, організувати активне дозвілля дітей, перевірити вміння працювати в групі;              виховувати шанобливе ставлення до природи, почуття колективізму.

Тип: гурткове заняття-проект.  

Хід гурткового заняття.

   
Гурткове заняття проводиться у формі проекту. Діти розділені на творчі групи і отримують завдання по темі «Збережи ялинку». Завдання, які отримують групи, різного змісту та висвітлюють проблему з різних сторін. По завершенні роботи кожна група звітує і записує на дошці певні положення. Окремо створюємо експертну групу, яка буде робити висновки щодо виступу творчих груп. В результаті з відповідей представників груп складається спільний проект, який рецензується та доповнюється групою експертів. 
Творча група: «Історики».
   
Згадаємо трохи історії. Новий рік у стародавні часи слов’яни святкували 01 березня. Рік починався під час весняного пробудження природи і символом свята була квітуча вишня, яку було прийнято вносити в будинок. За часів правління Івана III було ухвалено святкувати Новий  рік 01 вересня. Раніше люди вважали, що всі дерева наділені добрими силами, що в них живуть добрі духи. Люди прагнули задобрити цих духів, розвішували на деревах ласощі й подарунки. Німецькі племена, які воювали з Римською імперією, перейняли у римлян цю традицію і ялинка у них стала атрибутом свята. Варвари шанували ялинку як священне дерево, гілки якого вміщують добрий дух лісу – захисника правди. Щоб задобрити його, ялинку потрібно було прикрасити яблуками – символом родючості, яйцями – символом життя, і горіхами – символом незбагненного божественного провидіння. Саме німці стали першими вирощувати декоративні породи ялини і винайшли ялинкові прикраси. Спочатку ялинкові прикраси були лише їстівними: яйця, солодощі, горіхи. Та з ХVII століття їх почали виготовляти з неїстівних матеріалів: золотили ялинкові шишки, порожні яєчні шкаралупи покривали тонким шаром карбованої латуні. Також, використовували паперові квіти, штучні вироби з вати, гіпсу, фольги та навіть дроту. Потім, цар російський Петро І видав наказ, за яким «Считать Новый год не первого сентября, а с первого января сего, 1700 года» . Мода на ялинку спалахнула миттєво та швидко охопила майже всі верстви населення, буквально за 5-7 років. Спочатку вічнозелені красуні з’явилися в імператорських палацах Франції, Німеччини,Англії, Норвегії, Данії, Росії. Надбанням простого люду ялинка стала лише в другій половині XIX  століття. Першу новорічну ялину було встановлено на початку 1600 року в Ельзасі, французькій провінції. З 1815 року ялинки прикрашають свічечками, а далі ялинковими прикрасами із скла.

Експертна група: традиція святкувати Новий рік з ялинкою має давнє походження і була запозичена у німців.
Творча група «Природолюби»

    
Одвіку в насінні ялини лежить шум лісу, не знає ялина, що це дар музикам. Назва її давньослав'янська й означає – колюча. Листки – хвоя, живуть на дереві 5-7 років, а в місті лише 1-2 роки. Взимку листки – хвоїнки закривають продихи смоляними грудочками, щоб листки не загинули від надлишкового випаровування під час морозів. Ялинка живе до 500 років. Це дерево, що прикрашає новорічні свята, розповсюдилось по всьому світу із Східної Азії. У Прикарпатті дорогому гостю гілочку ялини дарували в знак любові, добрих почуттів; в Латвії ялиною прикрашають браму дому нареченої, бажаючи їй  щастя, відданості.

   
 «Ель – поморник всех дел» – свідчили на Русі. Деревина йшла на будівництво суден, човнів. Із смоли одержували ладан, що замінював дорогий заморський ладан. Внутрішня частина кори вживалась як домішка до муки; хвоя та весняні пагони йшли на приготування екстрактів для цілющих ванн. Та все це дрібниці в порівнянні з тим, що з деревини виготовляють папір, штучний шовк, пластик. Ялина – дерево, що співає. Для виготовлення корпусу скрипок, віолончелей береться деревина так званої резонансної ялини.

    
 Сосна – прародителька наших лісів, її маленьке брунатне насіннячко поступово розповсюдилось по пісках вздовж річок, створюючи бори, тайгу. Саме її ім'ям назвали велику родину соснових, до якої належить ялина, сосна, смерека, модрина, кедр, ялиця. Рід «сосна» тільки на Україні має 17 представників, з понад ста видів, які існують у світі. У хвойному лісі ростуть ялини і сосни. У цих дерев листочки у вигляді хвої.  На зиму голки у хвойних дерев не опадають. Ми провели спостереження – під сосною лежало багато хвоїнок. Звідки вони там взялися, якщо дерево ніколи не буває «голим»? Виявляється, голки оновлюються поступово через 3-5 років, саме їх ми побачили під деревом. Де дозріває насіння у хвойних дерев? Насіння дозріває у шишках. Виявляється, шишки сосни можуть передбачати погоду. Якщо на вулиці сухо, вони розкриваються, а якщо волого закриваються. Щоб переконатися, можна зволожити (намочити) шишки, а потім покласти на батарею. 

Експертна група:  ялина, сосна, смерека, модрина, кедр, ялиця належать до родини соснових. Рід «сосна» тільки на Україні має 17 представників, з понад ста видів, які існують у світі. 

Творча група « Практики».


Сосна – найдавніша лікарська рослина. Хвоя входила до складу компресів 5 тисяч років тому – про це розповідають написи на глиняних таблицях, знайдених при розкопках шумерських міст. У давньому Єгипті смола входила до складу бальзамуючих розчинів, які ще й досі не втратили бактерицидних властивостей (через 3 тисячі років). У Греції та Римі сосну використовували для лікування простудних захворювань, лікування ран. Ще на Русі говорили: «Ялина – помічник усіх справ». Дерево використовували для будівництва суден, човнів. Зі смоли одержували ладан, що заміняв більш дорогий – заморський. Але все дрібниці порівняно з тим, що з деревини виготовляють папір, пластик, штучний шовк. Хвойний ліс – це джерело наснаги, радості й світлих почуттів. Подібно до гігантської фабрики дерево створює із зелені, води і повітря безбарвний кисень для людей. Тільки один гектар лісу дає повітря тридцятьом людям. Хвойні рослини безперервно виділяють у повітря велику кількість фітонцидів – речовин, що нейтралізують дію багатьох хвороботворних бактерій. Ліс  збагачує повітря киснем. Тому рослини називають ще «легенями планети».

Експертна група: сфера використання ялини в житті людини велика: і  в медицині , і в косметології, і в промисловості.

Творча група «Екологи».
   
Ялинка – це гарно, але не найголовніше, можна вигадати інші способи прикрасити будинок. Варто лише використати фантазію. Якщо ж говорити про штучну ялинку, то маємо такі  варіанти:

-
штучна ялинка – ефективний засіб захисту природи;

-
штучна ялинка – гарний спосіб заощади свої кошти, адже придбавши ялинку один раз, вона прикрасить не лише один Новий рік, але й наступні;

-
штучні ялинки, як правило, мають ідеальний вигляд;

-
використовуючи штучну ялинку, ми залишаємо велику частину зелених красунь у круговороті природного циклу, де вони продовжують очищати повітря, озеленювати ліси, давати притулок та їжу  лісовим мешканцям;

-
після свят штучна ялинка не осипається та не залишає після себе хвойних колючок.


А зараз послухайте казку про сосну.

Шишка соснова.


Жила-була в лісі Соснова шишка. Була вона маленька з маленькими ручками й ніжками та зеленим волоссям. Платтячко її із зелених лусочок було скріплене духмяною смолою.


Гарно жилось їй в лісі. Дерева любили її, ласкаво гойдали на гілках, коли соснова шишка стрибала з гілки на гілку. Сонце і Вітер були її вірними друзями. Прокидалась Шишечка та засинала разом з Сонечком, набиралась сил, купаючись у його світлих, теплих променях. А Вітер розповідав їй чарівні казки про дерева, різні трави та шепотів:

· Швидше підростай, маленька, і побачиш, яка ти будеш потрібна, гарненька, як вони.


Виросла Шишечка, її мати, висока, струнка Сосна, подарувала дочці нове плаття коричневого кольору, все воно було з прикрасами, під якими в кишеньках були насінники, що їх мати поклала. Кожна насінина мала тонесенькі крильця. Впаде насіння на землю, і виростуть із нього, з такого маленького, великі сосни.                                                                                                                                              Соснова Шишка добре запам'ятала мамині слова. Як тільки Вітер поруч пролітав, Шишечка виймала з кишеньки насінини, а вітер обережно підхоплював їх, кружляв і опускав на землю.


Одного разу вона знайшла лише одне, останнє  насіннячко і звернулась до Вітру з такими словами: «Друже мій вірний, віднеси це насіння на Землю, нехай там виросте сосна, одна на просторі». Вітер виконав прохання своєї улюблениці, і повернувшись до неї, сказав, що не буде дути в ту сторону, доки не побачить, що насіння зійде – зеленесеньким маленьким стебельцем. Йшов час, Сонце гріло землю і насіння, дощик поїв їх водою, їхні турботи були недаремні. Виросла Сосна, зелена, струнка, говірлива. Діти прийшли Й задивувались. Давно ми тут не були, але тебе не бачили. Звідки ти така гарна з'явилась? І розповіла їм духмяна красуня про свою матір – про друзів – Сонце, Вітер, Дощ. Діти пішли до соснового лісу, назбирали шишок, з них повибирали насіння і восени посіяли, щоб виріс ліс.

Творча група « Майстри».
   До уваги всіх композиції з ялини. 
Творча група « Краєзнавці».
   
Члени групи розповідають про екскурсію до Решетилівського лісництва.
Підсумок заняття.
  
 Новий рік – це казкове свято, під час якого здійснюються всі бажання. Хотілося б, щоб після нашого заходу всі ялинки залишилися в лісі, а отримані знання і уміння виготовляти новорічні композиції Ви зуміли застосувати надалі.

